



OSNOVNA ŠOLA PODZEMELJ

Podzemelj 11a, 8332 Gradac

Št. dokumenta:6002-1/2023-1

Datum: 21. 6. 2023

Skladno z Uredbo (EU) 2016/679 evropskega parlamenta in sveta, z dne 27. aprila 2016, o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (v nadaljevanju Uredba), Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Ur. l. RS, št. 163/22) in na podlagi 8. člena Pravilnika o postopkih in ukrepih za varovanje osebnih podatkov Osnovne šole Podzemelj, izdaja ravnateljica Osnovne šole Podzemelj, Podzemelj 11A, Gradac (v nadaljevanju zavod), Marina Špehar, naslednji

SKLEP o uvedbi videonadzora

1. V zavodu se uvede videonadzor.
2. Videonadzor se lahko izvaja samo za namene zagotavljanja varnosti ljudi ali premoženja, nadzora vstopa ali izstopa v ali iz službenih oziroma poslovnih prostorov ali če zaradi narave dela obstaja možnost ogrožanja zaposlenih.
3. Videonadzor delovnih prostorov se v zavodu izvaja zgolj zaradi varnosti ljudi ali premoženja, tega namena pa ni možno doseči z milejšimi sredstvi.
4. Kamere morajo biti nameščene na takšen način, da je obseg snemanja minimalen za dosego namenov, določenih v tem sklepu in na način, da ta čim manj posega v zasebnost zaposlenih, učencev in obiskovalcev v zavodu. Kamer ni dovoljeno postavljati v straniščih, preoblačilnicah in drugih prostorih, kjer posameznik pričakuje višjo stopnjo zasebnosti.
5. Ravnateljica pooblasti osebo, ki nadzoruje videonadzorni sistem. Pooblaščenca o seba je imetnik vstopnega gesla in lahko pregleduje posnetke videonadzornega sistema na podlagi pisne odredbe ravnateljice. V posnetke videonadzora se lahko vpogleda samo na podlagi razlogov iz 2. in 3. točke tega sklepa, ali če tako določa zakon. Neposredno spremljanje dogajanja pred kamerami je dopustno le, če ga izvaja oseba, ki jo za to ravnateljica izrecno pooblasti.
6. Posnetki videonadzornega sistema se lahko hranijo 1 mesec od nastanka posnetka, nato se morajo izbrisati, pri tem pa se vodi evidenca uporabe videonadzornega sistema.
7. Pred pričetkom izvajanja videonadzora po tem sklepu se zaposlene pisno obvesti o njegovem izvajanju.
8. Pred območjem, kjer se izvaja videonadzor, mora biti objavljeno obvestilo v velikosti vsaj 15 x 10 cm, ki mora vsebovati:
 - a. tekstovno ali grafično nedvoumno predstavljeno dejstvo, da se izvaja videonadzor;
 - b. nevedbo namenov izvajanja videonadzora in upravljavca videonadzora;
 - c. naslov elektronske pošte ali spletni naslov (lahko tudi s QR kodo) zavoda za dostop do vseh informacij za posameznika glede videonadzora in uveljavljanja njegovih pravic.





OSNOVNA ŠOLA PODZEMELJ

Podzemelj 11a, 8332 Gradac

9. Pooblaščen oseba iz 5. točke tega izreka v roku 30 dni od izdaje tega sklepa izdela načrt postavitve videonadzornih kamer in tega ob spremembah sproti dopolnjuje. Prvo postavitve kamer ter vsako spremembo načrta in postavitve kamer mora odobriti ravnateljica, in sicer preden se kamere namestijo.

Obrazložitev

V zavodu prihaja do vlomov na streho, kraj, poškodovanja stvari in ogrožanja otrok ali zaposlenih, vključno s krajami na parkirišču/ploščadi in pogostim vandalizmom nad ograjami in streho ipd.

Zaradi velikega števila obiskovalcev (več kot 20 dnevno) in otrok (več kot 160), varnosti otrok, pa tudi varnosti zaposlenih in premoženja ni mogoče zagotoviti samo s fizičnim varovanjem, saj je tolikšno število oseb nemogoče spremljati samo s prostim očesom, zaradi vzgojno-izobraževalne narave dejavnosti zavoda, pa je varovane prostore nemogoče imeti ves čas zaklenjene (različne ure pričetka in zaključka vzgojno-izobraževalnega programa, vključno z interesnimi dejavnostmi, govorilnimi urami, roditeljski sestanki, sestanki članov sveta zavoda, sveta staršev, šolskega sklada...), čeprav ima zavod ustrezno politiko ključev, pa tudi sicer zaposleni ne smejo pustiti varovanega prostora in otroke brez nadzora (če bi želeli iti odpreti vrata), zvonec na vratih pa bi (prepogosto) motil vzgojno-izobraževalni program. To nedvomno dokazuje tudi velika površina stavbe in drugih površin zavoda (igrišče, dvorišče, travnik), in veliko število oddelkov, kjer se lahko otroci in zaposleni prosto gibajo, kot tudi veliko število vhodnih vrat v zavod in oddelke znotraj zavoda.

Kot izhaja iz predhodno napisanega je v zavodu sicer vzpostavljena politika nadzora varovanih prostorov, vključno s politiko ključev, vendar ne morejo biti vsi otroci in varovani prostori nenehno opazovani z vidika zaposlenih. Tako je del prostorov med delovnim časom (v celoti pa izven njega) pravzaprav nenadzorovan. Pa tudi sicer bi se zasledovani namen težko dosegel le s prisotnostjo zaposlenih, saj sama narava dela namreč ne dopušča, da bi bila za namen varovanja otrok in dostopa do varovanih prostorov ena oseba ves čas prisotna. Pa tudi v tem primeru bi lahko prišlo do odsotnosti (npr. bolniške odsotnosti, dopusti, odmori...), kar bi ponovno pomenilo, da obstaja možnost dostopa do varovanih prostorov ipd.

V primeru postavljenih zunajih kamer pred poslovnimi prostori zavoda gre za varnost otrok, zaposlenih, kakor tudi za varnost premoženja otrok, zaposlenih in zavoda. Tik pred vhodom je namreč parkirišče na katerem so parkirana, osebna vozila zaposlenih in obiskovalcev, do katerega lahko dostopajo tuje osebe iz okolice. Tuje osebe iz okolice pa lahko dostopajo tudi do vhoda in prostorov zavoda. Glede na to, da se stavba, v kateri so tudi poslovni prostori zavoda, nahaja v prostoru, kjer se dogajajo tudi kazniva dejanja (na primer vandalizem ali vdori oziroma vlomi) je utemeljeno pričakovati višjo stopnjo nevarnosti tako za oškodovanje premoženja zavoda, zaposlenih ali otrok, kakor tudi za vdore v poslovne oziroma varovane prostore zavoda, kar bi lahko pomenilo tako oškodovanje lastnine (odtujitve), kakor tudi lažji dostop do premoženja otrok, zaposlenih in zavoda, kar vključuje tudi dostop do številnih zaupnih in varovanih (posebnih kategorij) osebnih podatkov otrok v varovanih prostorih zavoda. Izguba teh podatkov bi lahko za zavod pomenila resno ogrožitev poslovanja. Ker pa to zahteva dodatno varovanje in ob upoštevanju dejstva, da ti niso neprestano pod nadzorom zaposlenih, je bilo potrebno zaključiti, da je edina možna rešitev uvedba videonadzora vstopa





OSNOVNA ŠOLA PODZEMELJ

Podzemelj 11a, 8332 Gradac

ali izstopa v ali iz službenih oziroma poslovnih prostorov in delovnih prostorov, in sicer v obsegu, ki čim manj posega v zasebnost zaposlenih (in otrok), kot je to opisano v nadaljevanju.

Namena namreč ne bi mogla doseči tudi uvedba varnostnika, saj ta ne more biti ves čas prisoten na celotni površini šole, prav tako pa bi varnostnik negativno vplival na organizacijsko klimo, saj bi zaposleni imeli občutek, da je varnostnik uveden zato, da jih pri njihovem delu nadzira, otroci pa bi se prestrašili oziroma izgubili občutek varnosti. Prav tako bi uvedba varnostnika pomenila velik finančni strošek za zavod z omejenimi finančnimi viri. Ker torej uvedba varnostnika ne bi dosegla cilja varovanja ljudi in premoženja, je bilo potrebno zaključiti, da milejši ukrepi, kot je uvedba videonadzora, ne bi dosegli zastavljenih ciljev upoštevajoč, da se bo v zavodu kamere namestile na način, da se čim bolj zmanjša posege v zasebnost zaposlenih na delovnih mestih in otrok.

Tako se bo v zavodu kamere namestilo na način, da bodo te pokrivale le nujno varovane dobrine (vhode preko katerih je mogoč dostop v ali na stavbo zavoda) na način, da videonadzor ne bo obsegal celotnih delovnih prostorov, pač pa bodo kamere nameščene tako, da bodo pokrivale le posamezen najožji kot še potrebnega snemanja, ki bo zajel čim manjši obseg samih delovnih prostorov.

Zaposleni so bili pred začetkom izvajanja videonadzora vnaprej pisno obveščeni o njegovem izvajanju.

Upoštevajoč napisano in s povečevanjem prepovedanih dejanj, opisanih v prvem odstavku te obrazložitve se je posledično pojavila tudi zahteva po boljši varnosti v stavbi, in sicer z namenom zagotoviti varnost ljudi, predvsem otrok, pa tudi zaposlenih, kakor tudi zagotoviti varnost premoženja otrok, zaposlenih in zavoda, vključno z varovanjem številnih osebnih podatkov otrok, ki vključujejo tudi posebne kategorije osebnih podatkov, v zavarovanem obočju zavoda.

Ker je času vzgojno-izobraževalnega programa za varnost velikega števila otrok, kot tudi zaposlenih in premoženja, odgovoren zavod, sem ravnateljica odločila, pred tem pa pridobila mnenje sindikata in mnenje sveta zavoda, da se v zavodu uvede videonadzor na način in pod pogoji, kot je to navedeno v izreku tega sklepa, saj se le tako lahko v skladu z vsem navedenim zagotovi nenehna, neprekinjena in stalna kontrola nad vstopom v zavarovano območje zavoda.

Marina Špehar,
ravnateljica

